

RETIFICAÇÃO Nº 1

Retifica-se o Edital n. 01/2018, publicado no DOU de 06/02/2018, seção 3, páginas 49 a 51, conforme segue:

Onde se lê:

2. DAS DISCIPLINAS, DOS COMPONENTES CURRICULARES, ÁREA DE CONHECIMENTO, PRÉ-REQUISITOS, CLASSE, REGIME DE TRABALHO E VAGAS

3 – DISCIPLINAS: QUÍMICA GERAL E QUÍMICA ORGÂNICA.			Nº vaga(s)	Limite aprovados
Pré-requisitos:				
<ul style="list-style-type: none">● Graduação em Química; e● Doutorado na área de Físico-Química ou Bioquímica.				
Classe inicial: Classe A	Regime de trabalho: 40 horas – Substituto	Lotação: Sede de Uberaba: ICBN – Departamento de Bioquímica, Farmacologia, Fisiologia, Biologia Molecular e Química	01	05

Leia-se:

2. DAS DISCIPLINAS, DOS COMPONENTES CURRICULARES, ÁREA DE CONHECIMENTO, PRÉ-REQUISITOS, CLASSE, REGIME DE TRABALHO E VAGAS

3 – DISCIPLINAS: QUÍMICA GERAL E QUÍMICA ORGÂNICA.			Nº vaga(s)	Limite aprovados
Pré-requisitos:				
<ul style="list-style-type: none">● Graduação em Química; e● Doutorado em Química.				
Classe inicial: Classe A	Regime de trabalho: 40 horas – Substituto	Lotação: Sede de Uberaba: ICBN – Departamento de Bioquímica, Farmacologia, Fisiologia, Biologia Molecular e Química	01	05

ANA LÚCIA DE ASSIS SIMÕES
REITORA DA UFTM

Publique-se